
Referat	  af	  P.	  M.	  Møllers	  Vejs	  beboerrepræsentations	  bestyrelsesmøde	  
søndag	  d.	  1.	  november.	  	  
	  
Dagsorden:	  
1:	  Konstitution	  af	  bestyrelsen	  
2:	  Planlægge	  de	  næste	  bestyrelsesmøder	  
3:	  Fordele	  opgaver	  
4:	  Hjemmeside	  
	  
1:	  Eva	  nr.15	  formand,	  Kristian	  nr.19	  kasserer	  (Erik	  nr.15	  hjælper),	  Fatima	  
nr.43	  referent,	  Carsten	  nr.23	  medlem,	  Laurits	  nr.49	  suppleant	  og	  kritisk	  
revisor.	  
	  
2:	  De	  næste	  2	  bestyrelsesmøder	  bliver:	  Søndag	  d.	  10/1-‐2021	  kl.	  10.00-‐
11.00	  og	  søndag	  d.	  21/3-‐2021	  kl.	  10.00-‐11.00.	  
Begge	  møder	  hos	  Eva	  og	  Erik	  i	  nr.15.	  
Generalforsamlingen	  kommer	  til	  at	  ligge	  i	  april	  2021.	  
	  
3:	  	  
-‐	  Brev	  til	  alle	  beboere	  om	  behandling	  af	  affald,	  havegang	  og	  fællesarealer.	  
Erik	  skriver	  det,	  og	  det	  kan	  læses	  her,	  efter	  referatet.	  
-‐	  Velkomstbrev	  til	  nye	  beboere	  om	  alt	  muligt	  vedrørende	  P.M.	  
Eva	  og	  Erik	  skriver	  det,	  og	  får	  det	  oversat	  til	  så	  mange	  sprog	  som	  muligt,	  i	  
hvert	  fald	  til	  engelsk	  og	  arabisk.	  
Eva	  spørger	  Susanne	  Bech	  på	  kommunen,	  om	  det	  er	  muligt,	  at	  de	  sender	  
det	  til	  de	  nye	  beboere,	  efterhånden	  som	  de	  flytter	  ind.	  
Og	  om	  de	  kan	  hjælpe	  med	  oversættelse.	  
Det	  kommer	  også	  på	  hjemmesiden.	  
-‐	  Undersøge	  hvad	  det	  koster	  at	  få	  en	  oplåseordning	  ved	  Falck,	  hvis	  man	  har	  
låst	  sig	  ude.	  Laurits	  undersøger.	  
-‐	  Priser	  på	  TV.	  Er	  det	  muligt	  at	  skifte	  fra	  Stofa	  til	  et	  en	  billigere	  udbyder?	  
Laurits	  undersøger.	  
-‐	  Hvem	  har	  ansvaret,	  hvis	  der	  sker	  noget	  på	  fællesarealerne	  på	  
legeredskaberne?	  Laurits	  har	  allerede	  undersøgt	  det:	  
Det	  er	  de	  beboere	  der	  har	  sat	  legeredskaberne	  ud,	  der	  har	  ansvaret.	  
Eller	  kommunen.	  Ikke	  beboerforeningen.	  
-‐	  Eva	  er	  beboerforeningens	  kontakt	  til	  kommunen.	  
-‐	  Bålplads	  ud	  for	  nr.	  19.	  Er	  den	  lovlig?	  Erik	  har	  undersøgt.	  Den	  er	  lovlig,	  
bare	  selve	  bålet	  ikke	  større	  end	  120	  cm	  i	  diameter.	  



-‐	  Interessegrupper.	  Vi	  tager	  fat	  i	  det	  igen	  til	  januar.	  
Men	  er	  der	  nogen	  der	  har	  gode	  ideer	  inden,	  kan	  man	  skrive	  til	  
pmmbeboer@gmail.com	  Så	  kommer	  det	  på	  hjemmesiden.	  
-‐	  Parkering:	  Laurits	  vidste	  allerede	  en	  masse.	  Forhåbentlig	  bliver	  der	  bedre	  
plads	  på	  vejen.	  Det	  kommer	  til	  at	  koste	  kr.	  500,-‐	  om	  året,	  pr.	  bil,	  for	  os	  
beboere.	  Andre	  skal	  trække	  billet,	  men	  de	  2	  første	  timer	  er	  gratis.	  Os	  
beboere	  kan	  bestille	  gæsteparkering	  på	  nettet.	  
Man	  kan	  læse	  mere	  på	  denne	  hjemmeside:	  
https://www.aarhus.dk/borger/trafik-og-parkering/parkering/ofte-stillede-
spoergsmaal-om-ny-beboerparkering-og-oevrige-trafikale-
aendringer/?fbclid=IwAR1UzaOLDuqHTk28ZHma9cCnrWphEfNouHXLx
hLPul5TxtRdn_B1fJ6rLBs	  
Vi	  bliver	  varslet	  mindst	  en	  måned	  før	  det	  træder	  i	  kraft.	  
	  
4:	  Hjemmesiden	  er	  igang.	  Den	  er	  stadig	  lidt	  simpel,	  men	  fungerer.	  
Det	  vil	  gradvist	  blive	  forfinet.	  Adr:	  pmmbeboer.dk	  Skriv	  det	  i	  selve	  
adresselinjen.	  Google	  har	  ikke	  fundet	  os	  endnu.	  
Den	  fungerer	  fint	  på	  mobil.	  
	  
Referent:	  Erik	  nr.	  15.	  (Referatet	  bliver	  delt	  ud,	  og	  kommer	  på	  
hjemmesiden)	  
	  
Brev	  til	  PM-beboere	  om	  behandling	  af	  affald,	  havegang	  og	  
fællesarealer:	  
	  
Bestyrelsen	  opfordrer	  alle	  beboere	  at	  putte	  deres	  affald	  de	  rigtige	  steder	  
hen:	  Pap	  i	  papcontainere,	  storskrald	  ved	  de	  to	  grønne	  containere	  og	  ikke	  
alle	  mulige	  andre	  steder.	  
Der	  hvor	  2	  lejemål	  deles	  om	  haven,	  skal	  man	  selvfølgelig	  holde	  så	  meget	  
orden,	  så	  den	  anden	  part	  også	  kan	  være	  der.	  
Og	  det	  kunne	  være	  fedt,	  hvis	  vi	  hjælper	  hinanden	  med	  at	  holde	  orden	  på	  
vores	  fællesarealer.	  
Vi	  håber,	  at	  I	  er	  med	  på	  den.	  
Hej	  fra	  bestyrelsen.	  
	  
	  
	  
	  



	  
	  
	  
	  


